

**Рецензія**  
**на Освітньо-наукову програму**  
**«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»**  
**третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»**

Освітньо-наукова програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузі знань 07 «Управління та адміністрування», розроблена робочою групою Київського національного університету технологій та дизайну, включає всі необхідні складові та у повній мірі відповідає сучасним вимогам, що висуваються до фахівців освітнього рівня «Доктор філософії» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Рецензована освітньо-наукова програма розроблена з врахуванням інтересів внутрішніх та зовнішніх стейкхолдерів

Дана освітньо-наукова програма являє собою комплекс основних характеристик освіти (обсяг, зміст, заплановані результати), форми атестації, необхідні для реалізації якісного освітнього процесу. Вона включає в себе навчальний план, календарний навчальний графік, освітні компоненти та робочі програми до них, що забезпечують якість підготовки майбутніх докторів філософії. Термін отримання освіти за освітньою програмою становить 4 роки за очною та вечірньою формою навчання та 4 роки за заочною формою навчання. Кваліфікація (ступінь), що присвоюється випускникам - доктор філософії.

Рецензована програма чітко структурована. У ній ґрунтовно розкриті мета та особливості підготовки докторів філософії, представлено загальні та фахові компетентності, визначені програмні результати, зазначені способи викладання та оцінювання, особливості придатності випускників до працевлаштування, визначено ресурсне забезпечення реалізації програми, передбачена академічна мобільність. Схвальних відгуків заслуговує вибіркові компоненти ОНП, оскільки вони дають змогу підготувати майбутнього доктора філософії як ефективного науково-педагогічного працівника.

Аналіз рецензованої освітньо-наукової програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» дає підстави рекомендувати її для запровадження в процесі підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» в Київському національному університеті технологій та дизайну.

Генеральний директор

**ТОВ «ВОРЛД ГРІНЗЕЙШЕН СИСТЕМ» А.В.Булавка**

